

Widerruf der Vollmacht

zu S	timmrechtska	rten-Nummer		_ über	Aktien der Delignit AG	
Ich/V	Vir			widerru	nfe(n) hiermit die von mir/uns	
am _		2022 an				
		Delignit AG bena rket Services Gn			er, Guido Janzen und Björn Michel,	Mitarbeiter
	Frau/Herrn _.	bevollmächtigter Drit	er			
	wohnhaft in	Wohnort				
		mich/uns in der as Stimmrecht f			erufenen Hauptversammlung der I	Delignit AG
Ort, Da	atum		Unterschrift(en) bz	zw. Person(en)	der/des Erklärenden gemäß § 126b BGB	

Hinweise:

- Der Widerruf der Vollmacht bedarf, soweit nachfolgend nicht anders beschrieben, der Textform (§ 126b BGB). Für den Widerruf einer Bevollmächtigung von Intermediären im Sinne von § 135 AktG wird weder vom Gesetz Textform verlangt noch enthält die Satzung für diesen Fall besondere Regelungen. Die für den Widerruf erforderliche Form ist daher bei dem jeweils bevollmächtigten Intermediär zu erfragen. -
- Vorstehendes gilt sinngemäß für den Fall der Bevollmächtigung von Aktionärsvereinigungen, Stimmrechtsberatern oder Personen, die sich geschäftsmäßig gegenüber Aktionären zur Ausübung des Stimmrechts in der Hauptversammlung erbieten (§ 135 Abs. 8 AktG).
- Sofern Sie die an die von der Gesellschaft benannten Stimmrechtsvertreter erteilte Vollmacht widerrufen, übermitteln Sie bitte den Widerruf möglichst bis zum 1. Juni 2022 an folgende Adresse: Delignit AG c/o Link Market Services GmbH, Landshuter Allee 10, 80637 München, Telefax: +49 (0)89 210 27-289 oder per E-Mail an inhaberaktien@linkmarketservices.de.
- Sofern Sie die einem Dritten erteilte Vollmacht widerrufen, können Sie den Widerruf gegenüber dem von Ihnen bevollmächtigten Dritten erklären oder auch gegenüber der Gesellschaft. Bitte übermitteln Sie den der Gesellschaft gegenüber erklärten Widerruf bzw. einen Nachweis für den dem bevollmächtigten Dritten gegenüber erklärten Widerruf möglichst bis zum 1. Juni 2022 an folgende Adresse: Delignit AG c/o Link Market Services GmbH, Landshuter Allee 10, 80637 München, Telefax: +49 (0)89 210 27-289 oder per E-Mail an inhaberaktien@linkmarketservices.de.
- Alternativ können Sie den Widerruf über das HV-Portal unter https://www.delignit-ag.de/investorrelations/hauptversammlung.html übermitteln